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Щодо результатів аудиту Рахункова палата України 

Міністерство аграрної політики та продовольства України на виконання 
доручення Прем'єр-міністра України від 07.04.2016 № 10369/1/1-16 до листа 
Рахункової палати України від 21.03.2016 №_03-512ЛСомітету Верховної Ради 
України з питань бюджету відЖШТ2Шб!¥^І4Лз7і0-807/рп (76427) до листа 
Рахункової палати України від 21.03.2016 № 03-511 та рішення Рахункової 
палати України від 09 березня 2016 року № 4-2, наданого листом Рахункової 
палати України від 21.03.2016 № 03-514 щодо розгляду та вжиття заходів за 
результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
виділених на збільшення статутного капіталу Національної акціонерної 
компанії «Украгролізинг» (далі - Компанія) для закупівлі технічних засобів для 
агропромислового комплексу з подальшою передачею їх на умовах фінансового 
лізингу, і повідомляє. 

Щодо приведення Статуту у відповідність із вимогами чинного 
законодавства 

Відповідно до пункту 18 Статуту Національної акціонерної компанії 
«Украгролізинг», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 11 квітня 2001 року № 354 «Про утворення Національної акціонерної 
компанії «Украгролізинг» (далі - Статут), засновником Компанії є держава в 
особі Кабінету Міністрів України, який здійснює повноваження щодо 
управління корпоративними правами Компанії. 

За повідомленням Компанії, на даний час розробляється нова редакція 
Статуту, яка найближчим часом буде подана на узгодження його норм 
Мінагрополітики і після погодження із зацікавленими органами виконавчої 
влади, подано на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Щодо затвердження нового складу Наглядової ради Компанії 
Постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 174 

вже внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від ЗО квітня 2014 
року № 156 в частині затвердження нового складу наглядової ради та ревізійної 
комісії Компанії. 

Щодо забезпечення ефективної роботи вищих органів управління 
Компанії у частині виконання основних завдань і функцій відповідно до Закону 
України «Про акціонерні товариства» та Статуту 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 червня 2015 року 
№ 591-р Мінагрополітики визначено відповідальним центральним органом 
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виконавчої влади за підготовку завдання на голосування стосовно Компанії, 
функції з управління корпоративними правами якої виконує Кабінет Міністрів 
України. 

На даний час Мінагрополітики опрацьовуються питання щодо підготовки 
проекту акта Кабінету Міністрів України стосовно затвердження завдання на 
голосування представниками держави на засіданні наглядової* ради Компанії. 

Щодо врегулювання питання стосовно вимог Порядку використання 
коштів державного бюджету, що спрямовуються на придбання вітчизняної 
техніки і обладнання для агропромислового комплексу на умовах фінансового 
лізингу та заходи за операціями фінансового лізингу в частині повернення 
лізингових платежів лізингоодержувачами 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» 
виділення коштів Компанії для закупівлі сільськогосподарської техніки з 
подальшою передачею її на умовах фінансового лізингу не передбачено, разом 
з цим держбюджетом передбачено повернення коштів у частині відшкодування 
вартості сільськогосподарської техніки, переданої суб'єктам господарювання 
на умовах фінансового лізингу в обсязі 35 млн гривень. 

Отже, питання повернення лізингових платежів лізингоодержувачами в 
2016 році врегульовано. 

Щодо врегулювання питань, пов'язаних з реєстрацією та 
перереєстрацією сільськогосподарських технічних засобів 

Відповідно Ідо пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 10 вересня 2014 року № 442 «Про оптимізацію системи центральних органів 
виконавчої влади» передбачено ліквідацію Державної інспекції сільського 
господарства України, а функцію із здійснення реєстрації та обліку 
сільськогосподарс ької техніки покладено на Міністерство внутрішніх справ 
України. 

Разом з тим слід зазначити, що згідно з пунктом 6 зазначеної постанови 
Кабінету Міністр: в України Держсільгоспінспекцією України забезпечується 
здійснення вказаі 
органів виконавче 

ої функції до завершення заходів з утворення центральних 
ї влади, яким передаються повноваження та функції. 

Отже, питакня реєстрації та обліку сільськогосподарської техніки на 
даний час закэнодавчо врегульовано. Держсільгоспінспекція України 
забезпечена необхідною бланковою продукцією та здійснює реєстрацію 
сільськогосподарської техніки. 

Щодо встановлення нульової ставки ввізного мита на матеріали, вузли, 
агрегати та комплектуючі, які використовуються при виробництві 
сільськогосподарської техніки вітчизняного машинобудування 

Статтями 1 та 4 Закону України «Про заходи щодо стабілізації 
платіжного бала ясу України відповідно до статті XII Генеральної угоди з 
тарифів і торгівлі 1994 року» у 2015 році було запроваджено додатковий 
імпортний збір у розмірі 5 відсотків при ввезенні на митну територію України 
матеріалів, вузлів, агрегатів та/або комплектуючих виробів з метою 
виробництва техніки й обладнання для агропромислового комплексу. 

З метою зменшення надмірного державного регулювання у митній сфері, 
спрощення процедури оформлення вітчизняними підприємствами 
сільгоспмашинобудування дозвільних документів при ввезенні на митну 
територію Украї ни матеріалів, вузлів, агрегатів та/або комплектуючих виробів з 



з 
метою виробництва техніки й обладнання для агропромислового комплексу без 
сплати ввізного мита та приведення переліку таких товарів у відповідність із 
чинним УКТЗЕД Мінагрополітики розроблено проект постанови Кабінету 
Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України від 23 травня 2012 року № 459 «Питання ввезення на митну територію 
України матеріалів, вузлів, агрегатів та/або комплектувальних виробів з метою 
виробництва техніки та/або обладнання для агропромислового комплексу». 

На даний час проект постанови Кабінету Міністрів України 
опрацьовується із зацікавленими центральними органами виконавчої влади. 

Щодо врегулювання питань кредиторської та дебіторської 
заборгованостей за КПКВК 6801030 «Заходи по операціях фінансового лізингу 
вітчизняної сільськогосподарської техніки» 

Відповідно до інформації Компанії Державною казначейською службою 
України проведено згортання кредиторської заборгованості у сумі 500574200,0 
грн за КПКВК 6801030 «Заходи по операціях фінансового лізингу вітчизняної 
сільськогосподарської техніки» з відповідним відображенням у Звіті про 
заборгованість за окремими програмами за лютий 2016 року. 

З метою ліквідації дебіторської заборгованості за КПКВК 6801030 
«Заходи по операціях фінансового лізингу вітчизняної сільськогосподарської 
техніки» за спеціальним фондом державного бюджету в сумі 45,2 млн гривень 
Компанією вживаються заходи щодо її стягнення, зокрема 
Компанією опрацьовується питання з Державною виконавчою службою 
України щодо вирішення питання стягнення заборгованості у розмірі 2,4 млн 
грн з боржників, зареєстрованих на території Автономної республіки Крим, 
Донецької та Луганської областей. 

Про додатково вжиті заходи із ліквідації заборгованостей 
Компанія в установленому порядку інформуватиме Мінагрополітики, яке, в 
свою чергу, і надалі буде продовжувати координувати роботу із усунення 
виявлених Рахунковою палатою України порушень і недоліків. 

Перший заступник Міністр Я.В. Краснопольський 

Кужелюк А. А. 
279-85-28 




